



平成 24 年 2 月 14 日

各 位

会社名：日本瓦斯株式会社
代表者名：代表取締役社長 和田 眞治
(コード番号：8174)
問合せ先：専務取締役管理本部長 中山 雄樹
TEL 03-3553-1281

(訂正・数値データ訂正)「平成 24 年 3 月期 第 3 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」
の一部訂正について

当社が平成 24 年 1 月 31 日に公表しました「平成 24 年 3 月期 第 3 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部について訂正がありましたのでお知らせいたします。訂正箇所は下線で示しております。

記

①添付資料 6 ページ

【訂正前】

(1) 四半期連結貸借対照表

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成 23 年 3 月 31 日)	当第 3 四半期連結会計期間 (平成 23 年 12 月 31 日)
負債の部		
(中略)		
純資産の部		
株主資本		
資本金	5,000	7,070
資本剰余金	4,386	<u>6,455</u>
利益剰余金	21,366	<u>20,354</u>
自己株式	△7,527	△59
株主資本合計	<u>23,225</u>	<u>33,820</u>
(省略)		

【訂正後】

(1) 四半期連結貸借対照表

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成 23 年 3 月 31 日)	当第 3 四半期連結会計期間 (平成 23 年 12 月 31 日)
負債の部		
(中略)		
純資産の部		
株主資本		
資本金	5,000	7,070
資本剰余金	4,386	<u>5,198</u>
利益剰余金	21,366	<u>21,611</u>
自己株式	△7,527	△59
株主資本合計	<u>23,225</u>	<u>33,820</u>
(省略)		

②添付資料 11 ページ

【訂正前】

(5) 株主資本の金額に著しい変動があった場合の注記

当第3四半期連結累計期間（自 平成23年4月1日 至 平成23年12月31日）

当社は平成23年10月18日を払込期日とする第三者割当による新株式の発行及び自己株式の処分を実施いたしました。この結果、当第3四半期連結会計期間において資本金及び資本準備金がそれぞれ2,070百万円増加し、当第3四半期連結会計期間末において資本金が7,070百万円、資本準備金が6,455百万円となっております。

また、自己株式の処分により6,210百万円が払込まれております。

【訂正後】

(5) 株主資本の金額に著しい変動があった場合の注記

当第3四半期連結累計期間（自 平成23年4月1日 至 平成23年12月31日）

当社は平成23年10月18日を払込期日とする第三者割当による新株式の発行及び自己株式の処分を実施いたしました。この結果、当第3四半期連結会計期間において資本金が2,070百万円、資本準備金が812百万円それぞれ増加し、当第3四半期連結会計期間末において資本金が7,070百万円、資本準備金が5,198百万円となっております。

また、自己株式の処分により6,210百万円が払込まれております。

以 上